

4/10/23

Z m l u v a o úhrade prevádzkových nákladov uzavretá medzi

1. Základná škola s materskou školou Kapušany
Hlavná 367/7, 082 12 Kapušany
zastúpená PaedDr. Marcelou Kertysovou, riad. školy
IČO: 37873253
DIČ: 2021637299
Názov banky: Tatra banka
Číslo účtu: 2628038310/1100
(ako dodávateľ)

a

2. **SaZŽ Trnkov U11, U13**
p. Mikolaj

(ako odberateľ)

I.

Základná škola s materskou školou Kapušany, Hlavná 367/7 (ako dodávateľ) prenecháva odberateľovi na užívanie telocvičňu za účelom jeho tréningovej činnosti v dňoch:

Piatok od 16,30 hod. do 18.00 hod.

Po ukončení používania predmetu zmluvy je odberateľ povinný vrátiť predmet zmluvy v takom stave v akom ho prevzal. Odberateľ sa zaväzuje dodržiavať dohodnuté termíny. Opakované nedodržiavanie dohodnutých termínov v predmete zmluvy bude dodávateľ považovať za porušenie zmluvy a bude postupovať podľa článku IV. zmluvy o vypovedaní zmluvy.

II.

Odberateľ sa zaväzuje uhrádzať dodávateľovi náklady spojené s prevádzkovaním telocvične, t.j. zaväzuje sa platiť za dodávku el. energie, za vykurovanie a spotrebu vody vo výške **12,- Eur/1 hod.**

III.

Úhrada stanovená v bode II. Zmluvy je splatná v mesačných splátkach alebo jednorázovo na číslo účtu dodávateľa alebo v pokladni ZŠ s MŠ.

IV.

Zmluva sa uzatvára na obdobie od **13.1.2023** do **10.3.2023**. Pred uplynutím tohto obdobia môže dôjsť k zrušeniu zmluvy po vzájomnej dohode zmluvných strán písomnou formou. Dodávateľ ako aj odberateľ môžu zmluvu vypovedať písomne v priebehu plnenia bez udania dôvodu. Výpovedná lehota je 1 mesiac a začína plynúť od prvého dňa v mesiaci nasledujúcom po doručení výpovede. Pri hrubom porušení dohodnutých podmienok možno zmluvu okamžite vypovedať po zistení skutočnosti.

Pri prerušení alebo ukončení tréningovej a športovej činnosti sú odberatelia povinní nahlásiť dodávateľovi danú skutočnosť z dôvodu využitia telocvične ďalšími odberateľmi.

V.

Odberateľ sa zaväzuje, že poskytnuté priestory ako aj ich vybavenie bude udržiavať v stave spôsobilom k riadnemu užívaniu. Odberateľ je povinný pred začatím užívania telocvične oznámiť dodávateľovi meno osoby poverenej vedením telocvičných úkonov. Táto osoba je zodpovedná za činnosť jednotlivých členov kolektívu odberateľa a za ich bezpečnosť. Odberateľ zodpovedá za zabezpečenie úloh a povinností z oblasti bezpečnosti a ochrany zdravia pri práci podľa predpisov upravujúcich bezpečnosť a ochranu zdravia pri práci v predmete zmluvy. Odberateľ sa zaväzuje udržiavať predmet zmluvy v súlade so všeobecne platnými hygienickými predpismi – používať vhodnú obuv a odev na športovanie. Odberateľ nemôže dať predmet zmluvy (telocvičňu) alebo jej časť do užívania tretej osobe. Odberateľ sa zaväzuje, že v predmete zmluvy bude dodržiavať zákaz fajčenia, používanie alkoholických nápojov a psychotropných látok a okrem toho aj protipožiarnu ochranu. Dodávateľ si vyhradzuje právo neposkytnúť predmet zmluvy v dobe, kedy ho bude používať sám alebo počas prázdnin a čase dovoleniek.

VI.

Ak dôjde počas užívania telocvične ku škode na zariadení (tel. náčinia) je odberateľ povinný dodávateľovi škodu v plnom rozsahu uhradiť.

VII.

Odberateľ nesie plnú zodpovednosť za zabezpečenie a dodržiavanie všetkých nariadení súvisiacich s mimoriadnou situáciou ohľadom ochorenia COVID-19 spôsobeným koronavírusom SARS-CoV-2 vydanými Úradom verejného zdravotníctva Slovenskej republiky a príslušnými ministerstvami Slovenskej republiky počas celej doby využívania predmetu nájmu.

VIII.

Zmluva je vyhotovená v troch exemplároch a na znak jej súhlasu ju vlastnoručne podpíšu. Po jej podpísaní odberateľ, dodávateľ, odberateľ a zriaďovateľ. Táto zmluva nadobúda platnosť dňom jej podpísania. Na vzťahy neupravené touto zmluvou sa vzťahujú príslušné ustanovenia Občianskeho zákonníka.



Dodávateľ:

PaedDr. Marcela Kertysova
riad. školy

Odberateľ:

V Kapušanoch dňa: 28. 12. 2022

ODBERATEĽ
MATEŘSKÉ A ZÁUJMOVÉ
UČENIE TRNKOV
v. 29, 082 12 Kapušany
317 95 DIČ: 2023 3020 39
č. účtu: 2909406757/0200

Súhlas starostu obce Kapušany na základe Dodatku č. 1
k Zmluve o prenájme majetku obce a o prevode majetku
správy zo dňa 1.7.2002 medzi obcou Kapušany a ZŠ s MŠ
Kapušany (uznesenie č. 119/2019)

V Kapušanoch dňa: 28. 12. 2022

Ing. Ján Zemčák,
starosta obce Kapušany

